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Egy kis kenyérjegy-statisztika,
A kenyér- és lisztjegyrendszer, másrészt a 

lisztkószletek összeírásának életbeléptetéséhez

rakása egy 63 centiméter széles sávot adna, amely 
2600 kilométer hosszú volna, tehát Budapesttől 
az északi-fokig érne.

A liszt- és kény ér jegyek kiosztását nem 
mintegy 50 különböző nyomtatvány volt szüksé- kevesebb, mint 2075 fővárosi alkalmazott végezte 
ges. Egyrészt a közönség, másrészt az elöljáró- el, még pedig a községi tan személyzetnek 1671 
ságok és lisztbizottságok között szétosztott tagja (ezek között 1338 nö) és a közigazgatási 
nyomtatványok száma 1,422.300 darab volt, személyzetnek 404 tagja (köztük 316 tisztviselő, 
amely mennyiség 7723 kg.-nyi súlynak felel a többi szolga és altiszt). Ez a nagy személyzet 
meg 
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den megszakítás nélkül teljesített szolgálatot.
A  ken.yérjegy-rendszer életbeléptetése foly­

tán január 10-töl naponta mintegy 4 millió ke- 
nyérjegy-szelvény fog a központi liszthivatalhoz 
pékektől és kereskedőktől, tehát mintegy 2500 
helyről beérkezni. E szelvénymennyiségnek a 
megolvasása napi tiz órai munkaidőt feltételezve, 
egy embernek 160 napi munkájába kerülne a 
igy állandóan 80 emberre volna szükség, mig a

munkával 
ahol a 

szelvények
mérlegelésére tértek át és ezt az eljárást, ame­
lyet a központi liszthivatal a lisztjegyekkel szem­
ben már eddig is követett, a kenyórjegyek meg-

keny része éjjeli munkával 
elkészített 835 darab igen 
csomag a központi liszthivatal helyiségének 
rom nagy szobáját teljesen betöltötte.

A liszt- és kenyérjegyekböl a lisztbizottsá­
gokhoz összesen 940.000 darabot szállítottak el, 
és a három hétre kiosztott jegymennyiség, bele­
számítva a szállodák részére kiosztott napi je­
gyeket is, összesen 6,309.400 kg. kenyér vásár­
lására jogosítja a közönséget, amely kenyér- 
mennyiség több mint 3 millió korona értéknek 
felel meg. Ez a kenyérmennyiség 631 vasúti vag- 
gonban fért el, tehát 20 olyan tehervonatot tölt 
meg, amelynek mindegyike több mint 30 kocsiból 
áll. Ez a kenyérmennyiség 2 kilós kenyerek 
alakjában egy vonalba kirakva, 2022 kilométer 
hosszú vonalat adna, úgy, hogy az egész útvo­
nalat Budapesttől Nisninovgorodig, vagy Buda­
pesttől a Szuezi-csatornáig megszakittatlan ke­
nyérlánccal lehetne kirakni. Ha pedig a kiosztott 
kenyérjegyeknek nem kevesebb, mint 78.960.000 
szelvényét sorakoztatnék egy sorba, ez a szel­
vénysor, tekintve, hogy egv szelvény 22 milli­
méter hosszú. Budapesttől Edinburgig érne.

A  nyomtatványok előállításához 260.000 iv 
papírra volt szükség; ezeknek az iveknek sorba

A központi hivatal 28 hígból álló személy­
zete az előkészítő munkálatokon kívül e kilenc 
nap alatt még 7752 levelet és értesítést küldött 
szét a főváros minden részébe, kereskedőknek, 
pékeknek, száll ódáknak, vendéglősöknek, kávc- 
liázaknak és másoknak és ezenkívül az e napok­
ban rendkívül magasra emelkedett lisztfogyasz­
tás folytán nagy mértékben felduzzadt rendes 
forgalmát is minden liátrálék nélkül bonyolí­
totta le.

A  kenyérjegy-rendszer életbeléptetésére 
rendelkezésre álló kilenc nap alatt ugyanis a ke­
reskedők nem kevesebb mint 12.689 zsák lisztről 
és 206 zsák rizsről és babról számoltak d, 
vagyis olyan mennyiségről, amely pl. az augu»»- 
tus hónapra eső egyéb forgalommal egyenlő. A  
központi liszthivatal ezeket a munkálatokat 1823 
nappali és 724 éjjeli óra alatt végezte el, aa 
utolsó napokban olyan megfeszített inunkéval, 
hogy január 5-éröl 6-ra a hivatalban délutáni 
négy órától másnap délutáni két óráig a hivatal 
megszakítás nélkül állandóan permanenciában 
volt és a hivatalnak 22 tagja tizenkét órán keresz­
tül, 6 tagja pedig huszonkét órán keresztül, min­


